LM o) E TIE LM gquide information

M 7to|=

KM Series

= ETY R4E 0|83 2=1t 70| = 2 Ato|of|M ot 2= AMO|S S TS0 LT,
SoI0|EE IFE M2 SELUEMN V10| = 2| oM DY 2 2350] Ittt
=2 UL, 5 YRS NSOt 27 EMO| YEHOM DiRet 271 43S I 5 + USLIC

pSi=h

e o

£ L= E21E T OiMIZ AH8510] S210|= DFE X{2fo]| H|sH % I 52 0P M2 2 AsLCh
OS2 OFE X2 O 22 HEU DR S I M, 2 ARF St 0|5 YUES |AIY = UL

£2 AIHYUE
20| £ 5 DI 1 OpEo| 3101, 15 0FL H4£ £2/0ld
O AR 1/20-1/400 SR P

27| G20] xi Tig ZHOWE 22/ $H40| 2451 | Of24L0 XYL} ELick 5
=

R EETES

ARBHE 2 (6151 T A J0|S2U0| CiRfEt WO R QL 6158 SAl A

4 QIS 510}, Tt K| 270 MEIBILICH Clofst 20|0| Y718 Atgatol Satol=et

JfolE22 AfOlo] 21242 FE 4 10D, 2HEH IN|ZE Cf 52 0JRHS 20| 242 BAAIL 4 BLICt

nEper

AlAg] 2HE OF& X{210| 2Hn 40| X7 Tj20] Cf &t 83t q B2 0|2 HAROoR 258 4 AL

LHS OFE XSS AlATIC| O Al S BIIHO 2 HOf510] WHEg Fols o = 20| ELIC

HUCO| S FX| LOTA T (2t 14 STS X[E 4 YgsLiTt,

2CHSt K| 9 QX[

2T AFRSEY| 418 S PAR 28 TS T2 SO QX[E 4 QO TRAE BES Jicst WALt 28]t IHSStE 2 MHEISLICH



LM o) E
KMGE series

3K LA M =
Al

A
=

ot
k=3
o=

A= QI X, Y, Z = T
= =0 A

M
=
|

E

U
T okl

N KMGE Feature

£
=

Py
W
Hu

=
o
KMGE

KMGEA|2| == 45° 2t 2 MH| =l 1| JH9|
2
s



Order information

Al
o

n‘
Z& 7

o e 15 [ 2 160020/ 1 oorezac o0

100

=7
DA = ul
Wl o KO &- ]
L i
e I 4o = o 4r WL
no MI_._.A.VIO_)O O._H_ O_nn_ _|__“_ mWO m.ln_
~d ol oo o
T e Yo B Mm__u_r_u
& @ ® mom_u_.__”_me
— R+ 7
L o 30 30 55
® H_vL._h _.A._L.w
R
KH =0 Rl
FH 50 &1 50 5 XN
RITURI O g a o
® T T oy @ N
MogpoNx @ e N
® W._”DZK o _|_._H, mmo,
70 OF #H KOO BN
® €) © ®
®
&
® £
=)
o
ET)
® ®
©
®
@
(@)
Q@
@‘
1%}
3 o
= L0
3 SalKsa!
s oo
© wmwm Lo
) Qd 4
S ul =] o
me o T pr <r ROKO
<l Togte) i ] ™ M
_ T mw Px . Mg
% ko o = Wog Rp oo RO
T K| I o x._om__._._ i _L.ro o <k o
wLt=s 522 wo'l ot QUM GUD -
Moo I Mon I u Tl T
© ) @ S ® ©

21 M Block

LM =

=
70 =
+ L
o n_um
NLI_._._.A._ﬂ.T
2o rozn
=
Hio 70 M 350
- ok & <+
100 .nt.“.-wom.u
Exl Kl % =
ISR (@)
ME_ _H_H_omguo ~
>0 =1 &d I = o) ~
Koo 50T 10 T o
Tlgngr JU0 T 0 !
opoprn OlgtaNnx & 0
&_EZE WLWDZK_._._H,@O,
~ OF 1 »n TOOF KU &N
S~
()]
()]
+
e
R
N
<o
O ]e
0 | g
T
I
w o
(@)
(%]
g =5
glgd | %
LT W Y
sul oo
ml_‘l@l N N -
DGR .
_ T T M CoR
2T o +io T= W K
Koz M = Ik
wooo KigE Touak o
WwEH=s o2 Wl me
INooe I Mown <
© ) ® S)

LM ALY LM Rail

o e 1] 1200 o

=n=q m
E_H._.n.vlo -
T 37 =
180 O a [
o, WT ool
N KOO T
%@ @
©
@
(@]
®©
o
(%]
@
foy
w
s
X
)
™
o _
o <M
) mo@
N oK
- UK
g wg ok
T K& >0
= Q5 M
= <X — I
© @ ©



=
MUT =2 4ccuracy standards
o = o &=
C
HLUE 53
KMGEA|Z|Z0| HUEE Ut 1, HY, £5Y ol A
ADYUO| 5K SZOZ Lz 4 loH 1A I 1
Aol Fete @1 Aty w2t s S22 MES tel
Heh g 2 Lt |
= . A
-
L J
_ B 4
A
HlZ 2 10| E HYUE
=L KMGE-15,20 KMGE- 25, 30, 35
HUe S5 BE2(C) | 12(H)  ELS(P) 2ELE(SP) X21FLEWP) ES=(C) | 1E(H) | BLS(P) 2ELE(SP) X1FLE(UP)
=0| HO| 518 X|5= %t £0.1 +0.03 | 0/-0.03/0/-0.015 0/-0.008 +0.1 +0.04 0/-0.04 0/-0.02 0/-0.01
Z NO| 518 K|+ % +0.1 +0.03 | 0/-0.03/0/-0.015 0/-0.008 +0.1 +0.04 0/-0.04 0/-0.02 0/-0.01
K3 =0| He| At @t 0.02 0.01 0.006 0.004 = 0.003 0.02 0.015 = 0.007 0.005 0.003
E3HE NO| MBS 9K} 0.02 0.01 0.006 0.004 = 0.003 0.03 0.015 = 0.007 0.005 0.003
22 coio)| CHSE J10|E AQ| =dH M X
== CHofl H% o= |Tf Ofo 8 el T AT
S22 DHOj| Cist 210|= B| 8 HH
D oto|E HUE
a4 KMGE-15,20 KMGE- 25, 30, 35
HUE S5 HE2(0) JZ(H) HUS(P) BE=(0) IZ(H) HUS(P)
=0| HO| 5|8 K|~ &t £0.1 +0.03 +0.015 +0.1 +0.04 +0.02
Z Ne| 5 K|~ At £0.1 +0.03 +0.015 +0.1 +0.04 +0.02
X3t =0| HO| AMS QA 0.02 0.01 0.006 0.02 0.015 0.007
XBHIZ NO| AFS Qkt 0.02 0.01 0.006 0.03 0.015 0.007
I=R—ygin: CHSE J}O|E AQ| =3H midd X
=E CHof Hi_ fo|= IT:; oioo o mel M AT
EE DMl st 7t0|= BO| ol WH
o ol He
HUE S5(m)
10| Z0|(mm c=
2el(mm) C H p Sp uP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,000 24 16 9 6 3
1,000 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7




Ro

AW/ R

Preload/Lubrication

ol
Olote 2T12| X2 S SIHAI3 L2t E A0|2] 2124 y
QI0H LS LA Z0f o2t 8152 kot 242 o|OfStLLt, B
O2tS MBI SO ZM 2422 M|t &0t oLz}
Z010|C{2] 2AT} 05 HUTZ SFARA|Z 4 USLICH
ol 52
KMGEA|2| X M| 7HX|2] O BZES et ot & QIAL|Ct il
XA OIS HETOF 4G SHALAIZ 4 9o T3t
oS 420] Wk 0jA & QIALICH M2t YT 8 Zof
2t M &3t oS MEHsts 240 Z&LICH &2 37]9] 22
JHHL oS MEHSH= 210| S&LICH
oY S5
oY S= Y| o= Arg =
20f2f Z0 0~0.02C StE 0| Y-S S20| M HHE @771 S M AR
Hojlef ZA 0.03C ~ 0.05C Hotzo02 MU QA0 =8 [ AL
S0 ZB 0.06C ~ 0.08C I4-80| 7 I, Tls U S2H0| U= ALE S0 ALE
nofef ZC 0.08C~0.13C O 52 2390|272 mf, 215 & 20| 2 HH|0f| AL
= 28bg I10|E(THE) H|22hd J10|E(ZEE)
oY 5= Z0, ZA Z0,ZA, ZB
=97 QK|
D2Ho| Q0] 2t MO e S0H0) YU ZQIE MA[SH & QIO 00| LRt A
ClYSt 29 heof met Yut BE 29 LE0H HE QU IS0 2 Lk 4 YLt

RE P/ FHO = TRV OFAE|0] UFLICE

Z0 2olley

- 7BEOY

w
o 34 gl At M SYCHE 22g 82
Ep Qo 3 A|oisi2AE -4 ZE6H ) | EFF6H i)

do(mm) W(mm) Tmax(mm) 3 dia. 0.8 KMGE15 0.8 1.4

KMGE15 = 25+0.15 15%0.15 6.9 KMGE20 15 2.4
: y ﬁ
KMGE20 = 45+0.15  1.5%0.15 8.4 A= at KMGE25 2.8 46
e —
KMGE25 | 45+015 | 15+0.15 10.4 B KMGE30 3.7 6.3
KMGE30 | 45+015 | 15+0.15 10.4 A KMGE35 5.6 6.6
P |

KMGE35 = 45+015 | 15+0.15 10.8 5% 100km 934 [ 3~6IHL0) SHH 2910 ZAAIQ.

10



UERI &M bust proof option
8HE ZM
Ut 2z SHHOME EE LT AIYS ARt UOH, Of2 Tl SM0| BRdt AR ME WM BTl Z=5 371010
FHNR. 22 252 T 20tF 22 TS 0|2 E0| J10|= 0to 2 S0t EHO| 242 I8 S T A3|1,
HX| SOl O|FH0| HHE|0] L7 O[EHF2| ZHE Lo £ USLICEL AR B S EFGEY| 2let MHeH I XX E Fs
=AIA|Q.
e /"' ¥ Fa,
_/"K I'a ? / % -
gow A . B _ 7 g i "
S g | / - aam P i =~ By o ~ wr
€2 = -r-__;‘ asn Arjol
219} YT BE BE (4TI 22 YT 34T DD : s mim T KK YR 34T
&I S| 25T EH AHO| M S|
-4 T S (mm) T+ SEE FH|(mm) -+ ATHO[A S=H|(mm)
KMGE15ES 25 KMGE155C 16 KMGE155C 1.5
KMGE20ES 2 KMGE20SC 1.5 KMGE20SC 1.5
KMGE25ES 3 KMGE255C 1.5 KMGE255C 15
KMGE30ES 3 KMGE30SC 1.5 KMGE30SC 1.5
KMGE35ES 3 KMGE355C 1.5 KMGE355C 15
X T 2 0| 2oLt BIXP} LR X% BLTe L) S ATO|ME FLI?
SODI= %8 BIHOR YNE £ 90,
CiE YTIHE 2o 2= O S Yoot
SHOIME P43t WRIBTE LiERL,
Jto|E
273 0| H S MK 28 Soff LIE2 S0{7 YUt Yo F&HS 0|FLICE HE OPHE MX| 28 32 T MX| 2 EHO| LM2| oMt
HHO| =X gL|CH 23 Y2 0|2H0| 07t A2 S UHOR YUX[H o+ ASLICL
Jto|1E
EE AL EHHOmm | SHHmm D
KMGE15RC M4 7.65 1 - .
KMGE20RC M5 9.75 3.2 — _ | I
KMGE25RC M6 11.15 2.7 Ll ' -
KMGE30RC M8 1415 3.7 Py d -
KMGE35RC M8 14.15 3.7 !
Wl g4 724 LME3 2o|
= LMZ4 Z0|(L)mm
= 7z DD KK
KMGE155 411 43.7 49.1 55.3
KMGE15C 57.8 64 65.8 72 ) L )
KMGE20S 50 56 57 63
KMGE20C 69.1 75.1 76.1 82.1
KMGE255 59.7 65.7 68.7 74.7
KMGE25C 85 91 94 100
KMGE30S 715 775 80.5 86.5
KMGE30C 100 106 109 115
KMGE355 76 79 80 83
KMGE35C 108 111 112 115

11



MK Z2)AFB} Cautions for installation

o — o
Op&r 74 BT A2 N(kgf)
HEXITE 2% ol X|C Xt 2k KMGE15 5(0.15)

KMGE25
KMGE30
KMGE35 4.5 (0.46)

2X|H 51§ L%t

oY 30| DFRR(45™ 45)2 Qo X5 24 J|5S AFUSH, HX| BHO| 4
Lot HAPL TRt MO R By HEHE |AIBHH Qs YT I
HH 252 Y0 2Bt YRS I Y AL
— ip -—
(500) _
I8 WA %} 518 Aot BE 2%t
. OIS ym) . WESE
20 ZA /B Z0 ZA /B
KMGE15 25 18 - KMGE15 130 85 -
KMGE20 25 20 18 KMGE20 130 85 50
KMGE25 30 22 20 KMGE25 130 85 70
KMGE30 40 30 27 KMGE30 170 110 90
KMGE35 50 35 30 KMGE35 210 150 120
HX| FojAtg
Y ZO| DFEE(45™- 45)2 I3 At5 24 7|58 HFUH, 2X| 2H|
Lot HAPL QLRI RNHOR 2y HEHE RAISHH QFYstn Tyt
HH 2ES Y00 2Bt YTEE 3 & AL
1 |
e -'/
N __-'I
WD 20| O 2Af2|2t Homg
Sz JWEESEAR BEEGAT AYUYR 50| 22 UM 50 2229 450 24 LpAp == enlee)
r1(mm) r2(mm E1(mm) E2(mm) H1(mm) - AE == otzq|s 82
KMGE15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5 KMGE15 M3x0.5Px16L 186 (19) 127 (13) 98 (10
KMGE20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0 KMGE20 M5x0.8Px16L 883 (90) 588 (60) 441 (45)
KMGE25 1.0 1.0 5.0 7.5 7.0 KMGE25 M6x1Px20L | 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
KMGE30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0 KMGE30 M6x1Px25L | 1373 (140) 921 (94) 686 (70)
KMGE35 1.0 1.0 7.5 9.5 11.0 KMGE35 | M8x1.25Px25L | 3041 (310) 2010 (206) 1470 (150)

12



RIS E Dimension

KMGEH-SA/CA

K1
© © | !
7330 RN
N [T
© © i
W G L L G
B1 B 4-MxL K2 L1 L1 2 2-MxL
0, 5 —
— \; 1 \; - @ 'T‘T,ff 7;4\\ 777777777 \Tﬂ\’\?i ‘, 1 777\'\77\777 11 ja2)
[ “ ) @ P II II ;f‘ L & E—@ L fﬁf II
T ‘ T i P = P : ;
_1#81iee o 1T =2 i = =1 | ‘
It ! ‘ 1 | 1 | 1 |
\ | od
N_|_WR | o
MY
F5 o1
@ @5 ¢ @& 9]
Llo oll
o - J10|E | 7|25 | 712 o =
. & Aol = 2= 2y GE |muaspmz  OI8E3 5%
MR MP MY £E LM
H HI N W B Bl C LI/ L KI K2 G ML T H2H3WRHR D h d P | E | (mm) CKN) COKN R N o %5 | km
KMGEH15SA - 231411 5.1 | 894 006 003|003 0.12
24 44|95| 34|26 4 3.4 34|55 M4x6| 6 58 58|15 1257553 45 60 20 M4x16 1.26
KMGEH15CA 26 39.8/57.8 7.21 1425 0.11/0.09 009 0.17
KMGEH20SA - 12950 6.54 11075 0.1 | 05 05 0.16
— 128 6 |11 42|32 5 424212 M5x7 |75 58 /63|20 1559585 6 60| 20 M5x16 2.09
KMGEH20CA 32 48.169.1 9.81 |18.32  0.19 | 0.10 0.10 0.28
KMGEH255A 6.2 - 139.559.7 102 176 | 0.2 0.9 0.09 0.26
— 133 1125 48|35 65 5 5 12 M6x9 8 |74 742318 11| 9 7 60 20 M6x20 2.69
KMGEH25CA 6.9 35 | 59 | 85 15.1 130.12 035 03 | 0.3 | 0.42
KMGEH30SA - 1415715 15.32126.28 | 0.3 | 0.15 0.15 0.46
42 10|16 60|40 10 6 6 12 M8x12 9 | 9 | 9 28|23 14|12 9 80 20 M8x20 426
KMGEH30CA 40| 70 100 20.12 4533 | 0.5 | 0.42 042 0.77
KMGEH35SA - 45|75 2065 3558 046 0.2 | 02 075
48 11|18 70|50 10 7 7 12 M8x12 10|85 85|34 275 14|12 9 80| 20 M8x25 6.11
KMGEH35CA 50 | 78 108 3094 61.83 0.8 | 051 051 1.12
% Tkgf = 9.81N

13



RIS E Dimension

KMGEW-SA/CA

14

K1
|
£ j
© D
W G L G
” 5 &M K2 L1 1 K2 | | 2m
oD c A
™ == == = )
| N i T ]
BT X ) i o1
%slﬁ% I S g 8 =
L od
P
o]
o = J1olE | 7|25 | 712d . =
IR == oy he gpsmy  OBED 5%
MR MP MY 22 LM
Hiw N w BB c|u]L]ki|kz[ 6| M | T|T1[H2/H3 WR/HR D | h d|P E | (mm) CKN) cokn) MR | M T M 188 L1
KMGEW15SA - 123.140.114.8 5.35 1 9.40 | 0.08 | 0.04 | 0.04|0.12
——— 24 45185/ 52 | 41 |55 35/57|M5| 5|7 |55 6 15125 6 4535 60|20 M3x16 1.25
KMGEW15CA 26 139.8/56.8/10.15 7.83 116.19 1 0.13 |/ 0.10 / 0.10 H 0.21
KMGEW20SA - 129 | 50 1875 7.23 11274 1 0.13 | 0.06  0.06 | 0.19
—— 28 6 /195 59 49 | 5 41512 /M6 719 |6 | 6|20 155095|85| 6 | 60|20  M5x16 2.08
KMGEW20CA 32 148.1169.1/12.3 10.31/21.13 1 0.22  0.16 1 0.16 1 0.32
KMGEW25SA - 135.5/59.1/21.9 11.4019.50 1 0.23 /1 0.12 /1 0.12 1 0.35
-~ 33| 7 25|73 /60 65 455 12 M8 7510/ 8 | 8 23 18 11| 9 | 7 60|20  M6x20 2.67
KMGEW25CA 35 | 59 /182.6/16.15 16.27 32.40 1 0.38 | 0.32 | 0.32 | 0.59
KMGEW30SA - 141.5/69.5126.75 16.42 28.10 | 0.40 | 0.21 | 0.21 | 0.62
~———— 42 .10/31/90 72 9 6 12|M10 7 |10/ 8 ' 9 28|23 11| 9| 7 80 20| M6x25 4.35
KMGEW30CA 40 170.1/98.1121.05 23.70 |47.46 | 0.68 | 0.55 | 0.55 | 1.04
KMGEW35CA - | 45|75 (285 22.66/37.38 | 0.56 | 0.31 | 0.31 | 0.84
~—————— 48 11 /33100182 | 9 7 112|M10/10/13|8.585 34 275 14|12 | 9 H 80 20 | M8x25 6.14
KMGEW35CA 50 | 78 /1108 20 33.35/64.84 | 098 | 0.69 | 0.69 | 1.45
% 1kgf = 9.81N



.i

LM o) E TIE LM guide information
A

ILM?to|

= ol
S 5 A
oF ol i
=) Of ool ﬁoﬁ
. T - .‘2
30 o n- Mu o Okl
ujo =, =< o na
P 3 — Kk = [=)
[N < ol CE 5
& K m o= ol e &
P =
_.A._ NL m |A_ _|h_ p = O._ - .AL Q
- {0 ) — Il |
~ 2o = 50 N gio K <12 R
%0 T < = of = K- = o =
5 M= = o1 <<t < HH 3 HE
4 £ spo F 2 Ex ¥ o B g%
< O KO = s = o -
Ar AN T K iy " 0K o ol <
=~ of T o 11 bl ol =) <+ nY .r___ i
i 0 1l 31 o o Bl ar 1 T o 51 oF
| LH ofu RO jol =T e ol olo o K %0 = 300 — oF
o= 1KY LH m xo at ~ = Ol OF o
MH 4r 404 ol = R = " 0 < Tl U] ol o
E_ ._umo Q_O Q_O go 1o {od 0 |..A||_ |__L _|.._|_| Lt mom OE v
<] 0k = = <+ Yo o ol R o =& a2 of o 2 <
ee o000 KK < ) [ = = = mr E_T_.u <41
W,W.Pl 7 B ol z S il o fod o Hq
H (H 4r nz ol ajo Ko m_m_z Ki- % = ik
=3 ulo =0 G o o 2 T o M“ AT K-
11350 e o < RS R I 1 oF A = «|
R XR0_ KIKI = ] = ol sl = R = A T_Au_.m =k
UE o7 M= 3T [l o Ry < X K0S =y of M
Ko =, o -0 <= ’ W} oT %0 X < ey 1111 HTH H=r Al 5
oT Mo Ly % 7o el W w ] o =N = 51| 6 RUES ] 5K &3 4 o = < Mo T e
o Ikaizocde RIS S T  Beo<  Hdougo  REzo [ERT0T0  pMdoE0 BT~
mITRoAOS  EHC < Hio ey 1N RO I} T o ikd ol 3 R0 1O W < <+ ol BT
'EEEEER I< KX >l e mnllleeens[Tleoeom e i Yo n>Ele mm e
= = =
H | i i

21

LM?O|



22

LM ko) E TIE LM quide information

i
-
B

rx

<2

rir

>

r8 Hury

=
i
r=
H1

i
OF
=
o

ot
8
T Of0

=
|0 P

of
Ot

2

X
i
M oA
O o

[> o
m
10
N
F|-II_‘|3,_|' N
oln X
Eluﬁ
S i

Ot

rir
in

o
Ral
>
)
Hu
els
ofo
d
olr
Of
Ot
O
1o M

oI-|'|_||o
MO O =
1 I:O-_c‘2
> > 3 0x
oft
A
ot
-
o

o
__9._1__
o
I
Ral

0

-
&
™ ot
—

Az ot iy
r
rr
4>
O.I.I.
njo
o

a
oo
-
[

robxo M oF M |n

_‘>.|_0

or
|—HI\C.)60
o =
g

met
on
nH Il
el
Ot

fo
ret
N

T i 22 T 2 off =

on o
Ot

JI0[E9] HX| B2 X523 HEf
A AR £ B S20| A
A28 2|7 1/100002 1 H2 Soxiet
ict.

2.518 E3

oI ot E3E AT h, 2o HEShE XFML F =E
E3| A|AH Z|HO |1/100000|5' I, %f%*ﬂHJIJr%' ot YA EIE
le 518 NMX| E32}D SL|C},

Mg, Mp, My 2| trgto] E32 o| gLCt,

3. 2H Al oM Al
w0t 521 1 f2 ofet

’Hxl_l Ee MERH JEOM DS, 52, Als bt s R 25
(. X0 ofet 2ol =3 59 9i2io) 2 37, W58 we Y 2
8010 2 o= 0| Ll O'O cozgH
SHE2| QHFAAE 1 1%*’Ie'ﬂjf°"\|—||:f
MEHSE mEAO| XS oHX| 2HQIsf{of L |Ct. oHd _Co . _Mo
A2l ZR 210|292 7|2 HH HH5HE(f1)0 "~ P M

J10|=0f| AtREH= BHE(C =i AlEILIC s
B0 20l ci oo mpof o lE 0T AR S T
T34510] ZAIA|Q ;T A= 21 QP H|==(E3 F5}A) P: 25 £5H(kN)
SorTs CO: 212 FA 2oHkN) M : FH RSHKN*M)
|2 3845s
Y MY HFS SL ZAHM 2T (0= A2 K02} AS == ACH, 0 F 90%= EHO| BIAX|=
Gi4f0| Lliot o2 2l JFs ot HE| Athgto] A 8 ( )O|2t 1 ehL|Ct,
SY MY HE2 3Lt UM 2FSt, HA +Ho|| ZZOALE 204 [ A o U= ekt 30(0t B5HK|
o= 2|0 3k=0| 2|2 38E5HS(C ) |5.=.'|—|Ef.



LM ko) E TIE LM gquide information

| LM?0| = x|

CRsot 4iato 6152 AT 4 9002 J|7| 129t B 2H0I= iRl
ZYorS Lol [t Hix[E o~ AS LT AR R

T R
o

L

7t0|= =3 27} 0|5 BiiA|

u

2t0|= 23 220 SXIH| B X|

J

HE 17 HiX| £3 17 LAt et BiK|

i i Gt Cald it Gt

k\\\ I\\\\ AR A, \\ \\\J

23



LM o) E TR LM guide information

[LM>to| = AMx|

IH0|E J|E5 EA

2}0| 7| ETE 70| FE Logo ROl TR EA
BLICt S0 BRH014 4O At8E]= o=
20| B S ol MAZ M1EI JIE D BS B

RS 220|z HE U2 AI0KE J|FE0|
21001 HX| A 0] 7|Z01g BUCHO| K|X|ZHo| 2HSP
DHGHO] FHAIL.

XI-E E-||o|

O W; TS Ltunﬂ@ %|

lE a1|0|

| UHHE!- =P WE1017-080 M& Q

KMGER15

$ 2
Y
 Ca—)
D D
R

IT 00000000 001 MA

JIEHERE

e 3 EE, $2 %8 9 22 UMDt THYUTOF Q5= AL MK
7777 77777 [T 77777777 7777
L sl s s AV A
[ oD | (€] -
= o -
& C |
|
Pl [=nk<TEON I = ] I
b s -
RSN AN
=xbaye

ot
I
#2
N
m

o| 3|02 olsfi 70|=9} 2
YUEE 2P| 28l TS Ul 7FX I

24



LM o ) E TR LM quide information

[LM>to| = AMx|

5. XPdEl B3 3lof| w2t E3 HX| S A8
Y LA AR 2 EaUth

————— S S 2. 22| 2|E0a KTy X|X|2lZ S0 9I%| LiAf2




LM o ) E TR LM guide information

[LM7}o| = 3| x|

j'/ A ////.-_( " '///;(;:’EHC// A / A
v AlVsscccieecess flvrrys 22 A1
i . o

r
T
Jhu
=t
ox
-
>

A AN

F | | S |
\ N TN N %
\
R E 1A J1E Y

1.21% 2leel 24

178 LIAFZ DFSHE| M| 20[X| g310, HO|AS AFESH0]
7|—’.-_‘-?_4"f7|?1| X|X[TES BA AP XFE B3 30 et @

1Y LIAFS gL

2. 2|l AX]| AR
"E}-c-:.

+ L g tom
RSP Hrot)1|o|x|tl-| R

= H0|X| &= CH2|A BXAHE F o1 7t0|= =
7|=° 93 10| Z0 2|0 BassH - _
R 3 2152 7702 5% 21 39 J0|=8 AHefD Kl
M2 17 '-WE ZYLICE

o XUt 0|5 e
J|1E YLl £ 255 1Fo0 AYo H1n SE 2 vl | T
OtLte| 252 FASIL HAUCHOf = 1 7FSHA|2E M| 2 7FSHA|
P LICE CHO|Z A0 IIIE ZYcho] 2ot FgFS S5
2| 29| 7= HO| StE10 HACHEOI0| =0 Z0i|M A%

x|
BAE=E AWM IY LIME XIFE EZ 2 ZYLIC

07|—’.-f— 2% 2 - &TTF
=S 0oL Ao 10 S5 2 glof X
%% 5%'—% SE510f 2 ECHol| 2= LC. ’EP*EH?f | ot% o o

20|M FEf 0|SOtTHA SAI0f FoHEl EI2 1Y LIS 20 S

I—_I

Blordrd
0 Hu ofo ofo

-
]

M Okl

A0 7| & 2ol £ I|EHE VIE
2| ofE JEJOHH *XP‘* O 2B /KIE
A=

-
°

OoF |
kI
k1 In
bl
_l,__
nT
=l
ox
Hﬂ
.U
I-FLI
>'|
9
-
Sm
b
P e



LM o ) E TR LM quide information

[LMJ10| = 2| MX|

21A

SNNNNNNNNNNNNNNNNANN

1.71& 2l gl 24

op|EH 018
Dol M e 53 A8l Eis) e 2 K
21%] 242 Hotg 102 00143 0% 2ol

=2 T E
fOI:'EDIEEEI%' o &

= ZYotHM 1 LIS g E
E3=z ZYLICL

Z g AHloIx| Y
HOIXIE 7|EC 2 Y ofZ ERE

=204 CHo| A|o|X|2
Y RMS A SHHA 1

YLAE 8 E32 LT

29| DI0|E FH IX| Z2F LIAP} glE 322 dX[ oA
A3 2ol 2X| YHt SLLIC

27



HIE Memo




CHZFOIRE 2] HiojAdIRe ) = ERN1IER
MINIZ 8HoqLFLILITE,

(F)Alol£
Ao BHA| 20| WHZ 655, SMEHA LT 4035 3032
TEL. 032-325-2565 | FAX.032-325-2561 | www.krevot.com



